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Compte rendu du  Conseil d'Administration  
du Pays Sisteronais-Buëch du Lundi 11 juillet 2005 à 10H  

en salle du Conseil Municipal de Sisteron 
 
En préambule à cette séance et suite à la décision des membres du Bureau du Pays, le Président annonce 
qu’une modification dans la gestion de l’association va être mise en place pour une période de 3 mois.  
 
Mise en place du Haut Débit sur le Territoire du Pays  
 
Lors de son assemblée plénière du 24 juin dernier, la Région a voté le dossier pour la réalisation d'un 
schéma de développement numérique pour un montant de 50 000 € (Territoires Numériques). Le Conseil 
d’administration du Pays a décidé de confier cette étude à un cabinet spécialisé qui sera  accompagné par 
un groupe technique local.  
 
Il a été décidé que le Conseil d’Administration du Pays se réuniront le mercredi 3 août à 16H en 
salle du Conseil Municipal de Sisteron afin de valider le dossier « Boucles Locales Alternatives » pour 
un dépôt auprès de la Région avant le 16 août 2005. Les techniciens des EPCI seront conviés à cette 
séance. 
 

Préparation de l’avenant au contrat de territoire : volet Foncier-Habitat-Logement 
 

La Région a organisé le 4 juillet 2005 une réunion de  lancement concernant la stratégie foncière des Pays 
à laquelle ont participé Bruno Lagier, Marcel Clément et Sylvie Masson. Pour faire suite à celle ci, le 
Conseil d’Administration a pris connaissance des dispositifs qui pourront être mis en œuvre dans ce 
cadre. 

 
Un projet d’étude foncière sera déposé par le Pays, et, permettra le montage des futurs projets du 
territoire. Celle ci sera subventionnée entre 50 et 80 % (avec un plafond de 50 000 € d’aides). 
 
L’étude abordera notamment le dossier de l’hébergement des salariés saisonniers. 
 

Présentation du projet de Plate Forme d’Initiative Locale du Sisteronais-Buëch lancé 
dans le cadre de l’appel à projets « soutien à la dynamique de structuration des 
territoires par les villes petites et moyennes » 
 
Monsieur Stéphan Blondel, Responsable de la PFIL du Locale Grand Briançonnais Embrunais, a présenté 
le projet d’installation d’une PFIL du Sisteronais-Buëch aux membres du Conseil d’Administration. 
 
Une PFIL est une structure : 

- associative pilotée par un Conseil d’Administration avec l’ensemble des partenaires publics et 
privés du Pays. 

- d’appui à la création et à la reprise d’entreprises du commerce et de l’artisanat (voir du secteur 
agricole), 

- de proximité permettant de se doter d’un fond d’intervention sous la forme de prêts d’honneur 
(Taux de 0%,…). 

 
Les membres du Conseil d’Administration du Pays ont émis un avis favorable à ce projet qui est 
fédérateur et donne une image économique au Pays Sisteronais-Buëch. Il sera ré-abordé lors d’une 
prochaine réunion. 
 



Pays Sisteronais-Buëch – Juillet 2005 

 2 

Organisation des commissions et du Conseil de Développement 
 
Il est rappelé que les EPCI doivent nous transmettre : 

- 4 représentants du Conseil de Développement (soit maintenus ou remplacés), 
- 1 de ceux ci pour siéger au comité de pilotage du contrat de territoire. 

 
 
Etaient présents : 
Monsieur Bruno Lagier, Président du Pays Sisteronais-Buëch et Maire de Barret sur Méouge 
Monsieur Daniel Spagnou, Député-Maire de Sisteron et Président du SIVOM de Sisteron 
Monsieur Marcel Clément, Maire de la Motte du Caire, Conseiller Général du Canton de la Motte, 
Président du SIVOM de la Motte-Turriers 
Madame Henriette Martinez, Députée-Maire de Laragne et Présidente de la Communauté de Communes 
du Laragnais 
Monsieur Albert Moullet, Conseiller Général du Canton de Ribiers 
Monsieur Pierre-Yves Vadot, Conseiller Général du Canton de Noyers sur Jabron 
Monsieur Jean Claude Chabert, SIVOM la Motte-Turriers 
Monsieur Michel Roy, Maire de Serres et Conseiller Général du Canton de Serres 
Madame Sabine Ferrari, Communauté de Communes de la Vallée du Jabron et Maire de Curel 
Monsieur Jean François Dumanois, Président de la Communauté de Communes du Haut-Buëch 
Monsieur Roger Febvre, Maire de Ventavon 
Madame Michèle Zimmer, Maire de Bellaffaire 
Monsieur Stéphan Blondel, Plate Forme d’Initiative Locale Grand Briançonnais Embrunais 
Madame Sylvie Masson, Chargée de mission Pays Sisteronais-Buëch 
Monsieur Thibaut Elaphos, Technicien au Pays Sisteronais-Buëch  
 
Etaient excusés :  
Monsieur Nicolas Rosin, Conseiller Général du Canton de Rosans 
Monsieur Auguste Truphème, Président du Conseil Général des Hautes Alpes 
Monsieur Jean Louis Rey, Président de la Communauté de Communes Interdépartementale des Baronnies 
Monsieur Gilbert Nandi, Président de la Communauté de Communes du Serrois 
Monsieur Georges Mas, Conseiller Général du Canton d’Orpierre 
Monsieur Claude Bremond, Conseiller Général du Canton de Sisteron 
Monsieur Gérard Tenoux, Président de la Communauté de Communes de la Vallée de l’Oule 
 
 
 
Compte rendu validé par le Président du Pays le 13 juillet 2005 


